
欧州(5ヵ国)における 

対日世論調査結果 

Ⅰ. 対日関係 

70%が 

日本と「友好関
係にある」と回答 

15% 

55% 

4% 

1% 
どちらかというと友好
関係ではない  

全く友好的な 
関係ではない  

Q. あなたの国と日本は現在どのような関係にあると思うか。 

Ⅲ. 平和国家としての日本の歩み 

Q. 戦後70年の日本の平和国家としての歩みについてどう思うか。 

77％が 

「評価する」と
回答 

Ⅳ. 日本の対欧州支援 
Q.日本は，欧州が直面する難民流入問題も踏まえ，昨年
のG7伊勢志摩サミットの際に約60億ドルの難民支援
を，また，国連総会の機会に28億ドルの難民及び受入
れコミュニティ支援を表明した。このような日本の支援活動
は，難民の問題にどの程度貢献していると思うか。 
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24% 

39% 
14% 

余り貢献して
いない 

63%が 

「貢献している」と
評価 

調査対象国：英国、フランス、ドイツ、スペイン、ポーランド 調査方法：インターネット調査 
調査対象者：都市部在住の18歳～59歳の男女2,500名（各国500名） 
調査期間：2017年3月 調査機関：Ipsos 
注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。 

Ⅱ. 信頼関係 

66%が 

日本は「信頼で
きる」と評価 
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信頼できない  
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Q.あなたの国の友邦として，今日の日本は信頼できると思うか。 

全く貢献していない 
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9% 
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2% 

Q. 日本は世界経済の安定と発展の役割を果たしている
と思うか。 

70%が 

「役割を果たし
ている」と回答 
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Q. あなたの国と日本はどのような分野で今以上に
協力関係を深めることができると思うか。 

科学技術，
経済への期待 

Ⅴ. 世界経済への貢献 
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